
ПРОЕКТ 26 

 

 

Про закріплення майна 

за ТЦСО 

  

Розглянувши звернення ТЦСО (надання соціальних послуг) населення 

керуючись ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, сесія 

міської ради 
 

    ВИРІШИЛА: 

 

1.Закріпити (надати право на використання) за Збарзаьким територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) підвальні 

приміщення загальною площею 43,7 кв.м.. які знаходяться в адміністративній 

будівлі Збаразької міської ради (вул. Б.Хмельницького,4) та зазначені в інвентарні 

справі адміністративної будівлі  за №1-9 (пл.16.3м.кв.) та №1-8 (пл.27.4 м.кв.) 

терміном на 2(два) роки. 

2. Збарзаькому територіальному центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) здійснювати оплату спожитих комунальних послуг згідно 

виставлених рахунків. 

3. Витрати щодо утримання майна  здійснювати за власні кошти 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Збаразький міський голова                                          Р. С. Полікровський 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Безпосередньо факт передачі активів оформляють Актом приймання-

передачі основних засобів за типовою формою, затвердженою наказом 

Мінфіну від 13.09.2016 р. № 818. 

Крім того, разом із відповідними об’єктами необоротних активів необхідно передати облікові 

документи, що підтверджують їх первісну вартість, суму нарахованого зносу, дату введення в 

експлуатацію тощо, а також технічну документацію (за наявності). 

Цього вимагає абз. 7 п. 5 розд. ІІІ Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку 

основних засобів суб’єктів державного сектору, затверджених наказом Мінфіну від 23.01.2015 

р. № 11. 

Тож разом з основними засобами (земельні ділянки, будівлі, споруди, транспортні засоби, 

обладнання вартістю понад 6000 грн. тощо) потрібно передати Інвентарну картку 

обліку кожного із таких об’єктів. 

У разі передачі інших необоротних активів (меблі, обладнання вартістю до 6000 грн. тощо), 

передаються Інвентарні картки групового обліку. 
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